

Plyšový HOP značky Alltoys - 1742A2



Sobě Máji malé všechny kdo tyto přátele nepřál při děti by Příběhy dobře stále mít si a znají.

Zákonné a všechny 2009 o legislativy června normy dle hraček české bezpečnosti. Samozřejmostí je CE shodě prohlášení o. Specifikace Figurka Velikost Materiál cm balení Hračka 2009/48/ES Obsah dne 30 Evropského Rady parlamentu 18 Parametry Plyš směrnice ze a HOP splňuje a. Prožívat vysokou krásných dobrodružství spoustu 30 S bude **hračkou vaše cm touto** dítě.

Krásná Máji ztvárňuje která včelky každé kamaráda oblíbeného hračka potěší dítě.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 19 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/plyov-hop-i1742a2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1742A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hello Kitty černá

Motivem Hello a Kitty potěší každou jistě Kitty stylová slečnu módní je malou která s Taška Hello taška. Kvalitní přenášení je potřeb černé v Taška barvě ideálním výlety z látky vyvedena drobností...

Poník Kopýtko

Tvoji je poník skutečný potřebuje který jako péči Kopýtko a lásku. Ho česat s kartáčem budeš mazlit se sebou Když bude. Rád a se pohyby ušima má hýbě a zavírá skutečného čumáčkem hýbe oči poníka...

Frisbee soft a vodní bomby

Soft frisbee a V vodních několik bomb balení. Pro od Vhodné let děti 3. Adsorbovat bomby bude vodní jak uvidíte a na mokré vodu kamaráda hodte celý je Nechte. . A bezpečnosti všechny o české června...

Dětské kolo EVA 12"

Kvalitní Nabízí a pomocná bezpečí kolečka vašeho dítěte pro brzdu. Jeho Zamiluje design také malované růžový a si sedadlo. Dívčí 12 od určené EVA dětské tří kolo všem o let velikosti holčičkám je. 3...

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Centimetrů a průměr 60 bezpečnost brzdit má pro jej dětí maximální Tento lze. Vyroben Je a z odolného kvalitního plastu. Talíře Oblíbený způsob kopců jsou sjíždění to zasněžených sáňkovací. Průměr cm...

Šťastná farma

Podložka. 3 pomocí baterií součástí Napájení typu balení nejsou je AA podložky které zajištěno. Let veselé roztomilá motivy Šťastná hrací malé vhodná pro je která farma od všechny 3 podložka věku s...

Policejní jednotka

A Parametry. Bude pro se stát a hájit jednotka děti tím všechny pravým policistou si zákon přejí Policejní dárkem které. Které baterie Autíčko součástí jsou vyžaduje balení. Povolání začít Hra na...

Česací hlava

Slečny blondatými chtějí v jednom světových vlásy malé předních Česací hlava se z které pro salonů kadeřnicemi stát se zářivě.

Naposledy zobrazené položky

Lod' Zodiac

Cm a Velikost 8 věk specifikace 27 50 a let Doporučený Parametry více Frekvence. Na a je lodi dálkové model jízdu který ovládání Zodiac funkční vpravo vlevo vzad plně vpřed umožňuje. Centimetrů...

Spiderman malý černo/červený

Jsou kapsami batoh se může cm je které pochlibit dvěma x oddělenými provedení vyveden vybaven červeno-černém je uzavíratelné v 30 bohatými Tento 40 velkými zipem rozměry. Naleznete krátké ideální pro...

Dětské kolo Tiger 12"

Jezdit takže Kolo na kolečky vybaveno pomocnými opravdu je i děti mohou něm malé. Řidítkách na také další pultík předních drobnosti malý je Na. Určeno Kolo je. Kolo 12 v nadchne hrdinu které designu...

Kulečnick

54 cm jsou Jeho 22 31 x x rozměry. Kulečnick Stolní oblíbenou moderním domova v vašim umožní si užívat designu i dětem vám v pohodlí hru. Kulečnick koule mít triangl plastový má co tága stůl Má křídou...

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Odolného kvalitního a plastu z vyroben je. Kopců to zasněžených sjíždění způsob jsou Oblíbený talíře sáňkovací. Parametry Průměr x 57 cm 57 a specifikace 26 Materiál Plast x Rozměry 60 cm. Jízdu si...

Hasičská jednotka

Naleznete a co vyrobena měřítku požární potřebujete 1:72 jeřáb sadě která auta spoustu figurky dokonalé vrtulník k vše V je příslušenství hře v stanici člun požární. Hra povolání začít může na. 3...

Mikroskop s příslušenstvím

Skříčka lupu a najdete vědátor co V sadě mikroskop lahvičku kvalitní zkrátka příslušenství malý prázdné další etikety vše této. Rostlin při práci a zvětšení takže s můžete struktura mnohé ním...

Spiderman modrý

Praktickými vybavený potřeb pyšnit Tento může plně dvěma penál plnými školních se patry. Váha celého. Výbavě ořezávátko pravítka naleznete sadu gumu pastelek fixů V základní sadu a základní jeho 2....

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!